

# 南京通用技工学校

## 一专多能,打造新一代高技能社会紧缺人才



航空专业面试



迎新晚会



学校的教学楼

### 学校特色

#### 一专多能,就业不愁

学校与多家知名院校、用人单位联合办学,联合研发采用订单式培养方式,开设的专业有技术含量高、用人需求大、就业前景好的专业。为提高学生专业理论水平和实际操作能力,学校拥有数控实训室,机械加工实训室,模具钳工(UG)实训室,汽车维修实训室,电子实训室,电脑编程实训室等实训训练设施,实习设备先进,数量充足,人均上机率高,能确保学生真正掌握“一技之长”,做到“一专多能,就业不愁”。

学校始终坚持职业技能教育面向企业,坚持“以服务为宗旨,以就业为导向,以能力为本位”的指导思想,坚持一切为了学生的办学理念;讲诚信,树口碑。加强学校与科研单位的合作,加强学校和用人单位合作,加强学校和企业合作;狠抓办学质量,提高学生综合职业能力,多年来,我校的毕业生深受用人单位的

好评和欢迎。毕业生就业率达100%。形成教学、实训、就业紧密而有效的联合办学网络。学校遵循“严格要求,严格训练,严格考核,精心育人”的原则,培养了大批社会紧缺人才。

建校以来,学校先后为社会输送各类实用型技能人才4000余人,其中学历教育毕业生500余人。学校现有教职工人数为81人,其中教师数为51人,具有中高级以上职称和技能的人员达34人,占教师总人数的67%。近三年毕业生毕业率达96.55%,毕业生就业率达100%,社会培训合格率达95%以上,输送的人才深受用人单位的好评。

2014年,学校在南京市民政局根据民政部《社会组织评估管理办法》、省民政厅《江苏省社会组织评估管理办法》以及南京市有关社会组织评估中,被南京市民政局评定为4A等级社会组织。

### 办学特色

#### 多专业选择,“学历+技能”双轨培养

南京通用技工学校是一所经江苏省人力资源和社会保障厅于2007年4月18日批准成立的民办技工学校,现有占地面积160亩,建筑面积46750.4平方米;在校生829人,开设专业有汽车维修、数控加工(车工方向)、计算机应用与维修、机械设备安装与自动控制、家政服务(护理)、城市轨道交通运营与管理、交通客运服务、制冷设备运用与维修、幼儿教育(非师范类)等,并拥有与专业设置相对应的各类实训场地,现在有汽车修理厂、普通机床和数控机床实训处、钳工实训处、汽车发动机和底盘实训基

地、计算机房、琴房、形体房、护理训练室、制冷维修实训室等,学校成立8年多来,经过几年的努力,现已初具规模。

学校对学生培养全部实行“学历+技能”双轨培养方式,以技能培养为主体,使学生掌握适应社会发展的职业技能;学历方面对接普通高校的成教或者高职提升学生的专本科学历。在管理上,学校多年来采用全封闭半军事化管理与素质教育个性化、人性化管理相结合的方式,对学生进行自治能力和创新精神方面的全面教育培养。

### 特色专业

#### 加强技能训练,拓展就业渠道

#### 1 城市轨道交通运营与管理

就业方向:高铁、动车、地铁行业

“随着我国高铁、动车、地铁铁路建设的大规模投入,全国将有33个城市进入高铁、动车、地铁时代。”朱主任告诉记者,今年,江苏省毕业的初三考生正好赶上了我省兴建城市轨道交通的发展时机,凡是今年报考学校交通客运服务

专业的考生,未来几年在学校深造学习后,都有机会从事城轨需要的各方面工作。同时,学校还与相关地区铁路分段部门保持良好的战略合作关系,这种与铁路部门良好的人脉关系,并非一朝一夕就能建立,是保障我校毕业生能拿高薪,

从事铁路相关工作的重要基石。据了解,毕业生工作,上一天休两天,年薪达5万~6万。其中,交通客运服务专业毕业生进入单位每年有工作晋升的机会,优秀乘务员通过自身努力,几年以后年薪能拿到十几万。”

#### 2 汽车维修

就业方向:各大汽车公司、公交公司、汽修行业

随着中国社会的发展,汽车数量的增加,汽车维修人员和具有一定的公共交际能力和业务拓展能力的技术人才的缺乏,需要一批专

业强、素质高的技术人才。汽车维修作为教育部实施的技能紧缺人才培养工程重点之一,全国人才需求量30多万。

学校具有两个大型的汽车实训中心,为培养适应社会需要的汽修人才创造了良好的条件和坚实的基础。

#### 3 制冷设备运用与维修

就业方向:各大场所制冷、地暖设备的调配、安装、维护

“制冷、地暖技术是21世纪贴近百姓生活的重要技术,设计家用空调的调配安装、商厦写字楼中央空调的设备维护、高档小区及别墅

中的地暖设置、高铁地铁站沿线装置的检查和维护,为孩子们成为一名高级蓝领人才,凭技术获得高薪铺设了道路。”朱主任还表示,尤其是在当

下,真正拥有制冷高级技能证书的高级蓝领人才在市场中相当紧缺,“今年毕业生填报制冷设备运用与维修专业将是不错的选择。”

#### 4 计算机应用与维修

就业方向:室内装潢公司、动漫公司以及阿里巴巴、百度、联想集团、中软、华为等知名公司

这个专业不但要求学生掌握计算机基本理论和应用开发技术,具有一定的理论基础,同时又要求学生具有较强的实际动手能力。问题是现在几乎找不到一所学校没有计算机专业,传统计算机教学都偏基础偏理论,计算机专业不能单纯理论搞研究,更重要的是面对现实的就业环境。所以,学校今年

针对这个传统专业,和北大青鸟中博学院联合培养,分段分层式培养,学校加强对学生的基本理论培养,中博学院对学生的技能培养,双管齐下;针对不同学生的特点进行分层培养,艺术感强的学生往室内装潢设计、动漫设计、网页和网站等设计方向培养,营销性强的学生往网络营销、电子商务方向培养,技

术性强的学生往软件开发、网络开发与设计、应用开发、智能手机开发、移动平台开发、数据库开发等多个技术方向培养,帮助学生进行IT职业发展的全方位提升,更好地弥补传统理论教学的不足,与3500多家企业合作,学生可高新就职于阿里巴巴、百度、联想集团、中软、华为等知名公司。 通讯员 沈丽

### 招生连线

学校地址:南京市江宁区双龙大道双麒路60—1号  
咨询电话:025—84868899 85996298 沈主任、陈主任  
更多详情请登录学校官网www.njtyjg.com